

春节临近,为让拼搏归来的万源人不孤单,万源市“未来城市”情系游子,为爱筑家。特推出“返乡购房幸福五重礼”,让游子感受回家的温暖。

2015年,万源方德房地产开发有限公司扎根万源市,投资近10亿元,开发万源市“未来城市”项目,打造一个前所未有的“理想”社区,树立万源门户,带动区域房地产的发展,以期达到城市经济建设与城市形象的双重提升。在2019年新中国成立70周年暨达州建市20周年之际,由达州市住房和城乡建设局与达州日报社联合举办的“70载风雨历程 达州住建事业发展回眸”成就展中,经过激烈角逐,该项目凭借优越的地理位置、良好的生态环境等优势,荣获“幸福新达州 十大宜居小区”“幸福美丽新达州 宜居金盘”“幸福美丽新达州 价值潜力地产”称号。

首个公园大盘 偏爱生态宜居

未来城市位于万源市秦川大道,项目建设总规划用地约49万平方米,总建筑面积约102万平方米,项目已呈现约50万平方米,涵盖高层、洋房、别墅、商业等全业态产品,紧握“大山大水规划体系”“0-100岁全生命周期生活体系”“生态健康的公园生活体系”三大核心价值体系,积极响应万源市委、市政府“向山要地、拓展城市”的号召,通过高标准规划、高标准建设,充分协调城市生产、生活、游憩、交通等各大功能系统与自然绿地、山脉等生态系统的相互关系,创造具有独特魅力的新生态城区形态,倾力构建一个全新的山居生活模式,创造具有独特魅力的新生态城区形态,打造集居住、商业、休闲为一体的可持续发展的综合城区有机体。

未来城市项目总规划景观面积高达15万平方米,项目内已修建一个湿地公园和山地运动公园,小区内各个楼栋之间形成多个中庭花园,景观瀑布、公园步道、园林级中庭绿化等多重园林景观打造生态宜居山水园林高档小区。周边红军山公园、山地运动公园、生态湿地公园三大公园环绕,高品质的绿化建设,提升万源人民生活居家标准,成为万源传承城市文明、体现地域特征的集中亮点;成为万源反映市容风貌、凸显城市精神的综合象征;成为引领万源生活方式升级的首个公园城区,树立山地城市新型城镇化建设的新标杆。

坐拥优质资源 学校医院为邻

在万源发展的版图中,最瞩目的便是罗家湾片区,这里位于万源新老城区的交界处,是城市布局的核心位置,而未来城市就选址于此。项目紧邻210国道、城内主干道秦川大道,距万源市火车站仅一公里左右,项目内规划多条市政道路并连通环城路直达包茂高速。

未来城市所在的区域整体生活配套成熟,居民生活便利,居住氛围浓厚。令人振奋的是,万源市2019年十大民生实事之一的万源市中心医院迁建,新址就位于未来城市三期观山水旁,仅一街之隔,看病快捷方便,适时呵护家人健康。

与未来城市毗邻的罗家湾小学与幼儿园的建设是万源人民最为关注的项目之一,也是万源市2019年七大工作重点之一,还有万源市一小、二小,万源中学在侧,项目一期还建有伊斯顿幼稚园。坐拥全龄段教育资源,更亲近的优质教育生态圈,让孩子在此迈出人生第一个脚印,让家人近距离享受未来与期待。

两大购物中心 发展优势尽显

万源是进出四川的主要通道和重要门户,是连接川陕渝经济、文化、交通的重镇,素有秦川锁钥之称,享有“万宝之源”的美誉。万源突出“建设全国康养度假旅游目的地和达州北向开放桥头堡”两个

为爱筑家



万源未来城市

返乡购房5重豪礼! 致敬在外奋斗的万源人

温暖回家路,让拼搏归来的万源人不孤单。未来城市,情系游子,为爱筑家。特推出“返乡购房幸福五重礼”,让您感受回家的温暖。

- 1重礼 购房减房款** 准时签约立减2000元
- 2重礼 购房送车费** 成交立送车费1000元
- 3重礼 购房抽过年红包** 最高可抽1200元
- 4重礼 购房送年夜饭** 签约即送1000元年夜饭抵扣券
- 5重礼 购房送年货卡** 签约即送500元购物卡

【活动时间:2020年1月1日至2020年2月8日】

注:以上活动针对未来城市指定房源(不包含商业及车位产品),以上优惠可叠加使用。

不负全城期待!未来城市三期【观山水】4号楼
盛大开盘,全城热销。

90-104平米品质高层火热销售中!



完善配套-舒适便捷



商业街区-缤纷生活



给家六重人居之境,让爱不再漂泊



VIP LINE
0818.899 6666

项目地址:万源市秦川大道罗家湾(万源中学旁)



万源未来城市助力返乡置业

定位,建设“宜居宜业、和谐和美”的现代山水森林城市。

大型商场乃至商圈的出现,是区域真正成熟的标志,也代表着对区域人口数量和购买力的认可。万源这座现代山水森林城市,最具影响力的商场非未来城市广场、未来城市生活汇两大购物中心莫属。

作为商住一体的小区,未来城市商业分为两大购物中心和五大板块。五大商业板块分别是:一期商业中心为6+1式商业综合体,大型超市、餐饮、游乐场等商家已入驻,一期商业广场人流量大,业态多样,具备投资价值;一期社区商业为小区底商商业,主要客流为一期高层及洋房业主;二期临街底商约2000平方米,与罗家湾小学和幼儿园一街之隔;洋房底商紧邻市政道路,靠近运动公园和湿地公园,三层设计,业态多样;三期高层底商拥有3000平方米天街式商业街区,靠近万源市中心医院,更有山地运动公园和湿地运动公园在侧,人流量大。

智能安防守护 全程贴心相伴

未来城市自修建起,便成立物业团队,坚持以优质的服务态度,服务每位业主,为未来城市项目的业主们带来更

加便捷、高效、尊崇的物业管理服务,树立万源城市服务的标杆。

项目物业以金牌管家、客户服务、环境管理、礼宾服务引领万源物业行业,打造24小时贴心管家服务。

小区采用智能安防系统,用五大法宝打造万源高端智慧安全小区。人行道闸系统——从第一关守护业主的安全,入户刷卡系统——安全便捷一步到位,智慧电话系统——物业管家随时为您服务,视频监控系统——视频留证据,安全有保障,24小时巡逻系统——安保团队全天候守护您的生命财产安全。

随着未来城市业主的不断入住,未来城市项目逐渐得到万源人民的认可,其优越的居住环境,安居乐业的生活方式,成为万源人民对美好生活的向往,成为万源人民心中首个品质宜居社区。

在4年的发展,未来城市以积极改善人居环境、倡导绿色环保、持续领跑行业,赢得了广大业主的信赖。项目2017年荣膺达州市最具影响力楼盘、达州市城市建设突出贡献奖。万源方德房地产开发有限公司深耕万源4年,连续4年获得万源市房地产市场销售冠军,领跑同行业。经过前期的口碑积累,已树立起行业标杆形象,品牌地位不可撼动。

□陈小玲 蒲正杰

